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OEMA 1°
A) T Aéyeton yvnoimg av&oveo cuvaptnon o€ Eva ot A Tov TEGIOV 0pPIGHOY TNG;

B) X¢e xofepd amd TI¢ TAPUKATO TEPITTMGELS VO, CUELDGETE TO Ypdpupa A, av o
1oyLPIopog etvar aAnONg kar to ypaupa ¥, av o iwoyvpiopds ivor yevomng.

1. Av éva ypappikd cvotnua £yl 600 O10POoPETIKEG AVGELS, TOTE Ba £xel dmelpo TAN00g
Moocewv. 7

[xy=1

1x +y=0
2. To cvotua etvar advvaro.

3.Ymdpyel cuvaptnon g omoiag 1 Ypopikn Tapdotoct dEpyeTal amd o
onueia A(1,2) ko B(1,3).

4.Av po cvuvaptnon f etvar yymoiog ebivovoa ko £xetl pila Tov apOuo 1,
161€ B 1oyveL f(0) <O .

5.Av pia cvvaptnon f eivon dptia, totE M -f €lvon mepPLTT.

OEMA 20 Na g&etdoete av ivar dptio 1} teprrty n ovvaptnon f ue tomo f(X)= Vv X -4
A) No Bpeite 10 medio optopov tng.
B) Na e€etdoete av n f eivon dptio v mepiean.
I') Yrdpyet coppetpio ot ypagikn g mopdotoon;

1 2
O®EMA 30 No anodeilete 011 MHX | ZHOUVK

1+ ovvX X X

op(m — X)qu (27 + X)qu (5 +X) _ L

OEMA 40 No amodeifete 611 =
ovv (137 + X).pu(—x).ap (3= + X)
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10 [E.A N.IONIAZ OMAAA B

OEMA 1o
A) Ti Aéyeton yvnoimg @OBivovoa cuvaptnon o €va didotnua A tov mediov opiopol g,

B) Xe x0fgpud amd T mopoKATO TEPMTOCELS VO CUEIMCETE TO YPAUUA A, av O 1GYVPIGUOG
etvar oAnOng kot to yphppa W, av o 1oyvpiopdg eivor yevdng.

1. Av og éva ypappukd cvomuoe givoar D =0, tote T0 svonUa givarl Kat' avaykn advvato

2. O KdKAOG X2+ y2 =1 xou M mapoforiny = X2+ 1 dev £€xovv Kowvd onpeio.

3.Av pia cvvaptnon f eivan yynoiog advéovoa, tote 1 - f givar yvnoiong ebivovsa.

4. Yrapyet yvnoimg povotovn cuvaptnon mov diépyetorl and ta onpeio A (1,2), B(2,1) ko I' (3,3).

5. H ovvapmon F:=[-1,2] >R pe f(x) = 3x? eivat aptio.

®EMA 20 No eéetdoete av eivar aptio ) meprrti ) suvaptnon f pe omo f(x)= V9 — x*
A) Na Bpeite 10 medio opiopov .
B) No eéetdoete avn f eivon dptio ) meprer).
I') Yrdpyer ovppetpio ot ypapikn g topictac;

1 2
OEMA 30 Noa anodeifete 6t1 TIHX + tovvX _

1+ ovvx TLX X

ap(m — X).ovv (270 + X).oov (3£ + X) _

OEMA 40 No anmodeifete 6Tt
nu(137 + x).ovv (=X).0p (3= + X)



